

## Lucrări de întreținere a drumurilor naționale

I.D.: 6810584

Data publicării 19.06.15 Coduri CPV 45233139 45233142

Descriere: Изпълнението на общ. поръчка включва следните дейности: 1. Превантивно поддържане—включва следните основните видове дейности: затваряне на повърхностни пукнатини по повърхността на настилката; полагане на повърхностни обработки в/у трошенокаменни и асф. настилки; полагане на нов износващ пласт; стабилизиране на банкет и (по механичен или химичен способ); укрепване на откоси (биологично, с готови стоманобет. елементи, със стоманена мрежа, с геотекстилни материали и др.); провеждане на периодични оздравителни дейности по конструкцията на пътните съоръжения; провеждане на периодични оздравителни дейности по конструкцията на пътните принадлежности (пътни знаци, огран. системи, парапети, предпазни мрежи, осветителни инсталации и др.); ремонтни и възстановителни работи по конструкцията на пътните съор-я. 2. Текущо поддържане — включва следните основните видове дейности: почистване на малки свлачища, срутцища и наноси; окосяване, подравняване, профилиране и оформяне на банкети; окосяване на откоси, ограничителни и разделителни ивици, площадки за отдих и др. тревни площи; запълване и укрепване на откоси на отделни места; почистване и/или възстановяване на берми, „джоб“ стени и др. укрепващи съоръжения; почистване и отстраняване на отделни малки повреди по пътното платно; почистване и/или възстановяване на разрушени от воднителни съоръжения — окопи, регули, улеи и дренажи в отделни участъци; почистване на пътното платно и ремонт на отделни разрушения — дупки, пукнатини, обрушени ръбове и др.; отстраняване на отделни деформации — вълни, коловози и др. неравности; ремонт и запълване на фуги на пътни съор-я; почистване на водостоци, мостове и техните отвори от кал, лед, наносни материали и др.; боядисване на стом. конструкции на мостове, парапети, огран. системи, елементи на пътни знаци и др.; възстановяване на хоризонт. маркировка; поставяне на нови или подмяна на отделни повредени пътни знаци, предпазни огради и направляващи стълбчета, както и поставяне на допълнителни при необходимост; почистване и отстраняване на отделни повреди по крайпътните площадки, чешми, паметници, беседки и др. обекти на крайпътното обзавеждане; поддържане на крайпътните насаждения — окопаване, пръскане, оформяне на короните, варосване и др., както и подмяна на отделни повредени и изсъхнали насаждения с нови; поддържане, почистване и отстраняване на отделни малки повреди по сградите и съоръженията на пътните служби и др. 3. Зимно поддържане (ЗП) — видът и обемът на работите се определят в зависимост от приетото за даден път ниво на ЗП, включва следните основните видове дейности: подготвителни работи: изготвяне на оперативни планове за ЗП, технически прегледи на заявените за използване машини и съор-я, подготовка на пътищата за експлоатация при зимни условия, осигуряване на необх. материали и др.; снегозащита на пътищата: изграждане, поддържане и поставяне на снегозащитни устройства — постоянни (крайпътни зелени пояси, земни диги и др.), временни (огради от преносими инвентарни щитове), както и окосяване на тревни площи, изсичане на храсти, отстраняване на материали и др. предмети в обхвата на пътя, които могат да способстват за образуването на снегонавявания; снегочистене (патрулно и периодично) на пътищата до постигане на съответните степен и ниво на ЗП, разчистване на преспи и снегонавявания и отстраняване на уплътнени снежно — ледени пластове; обезопасяване на пътищата против хлъзгане: разпръскване на минерални материали и химически вещества. 4. Ремонтно-възстановителни работи при аварийни ситуации — извършват се аварийно-възстановителни работи, целящи незабавно възстановяване на минимално ниво на обслужване след възникване на аварийни ситуации (свлачищни явления, срутвания, изравняния, разрушения на мостови съоръжения, лавини и др.).

